



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**24 ώρες** το εικοσπετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς **εδώ στο Σύνδεύ** επικοινωνείτε μαζί μας.



Επίσης έχουμε την δυνατότητα να σας εφοδιάσουμε με συσκευή μέσω της οποίας με καλή σύνδεση **Ίντερνετ** μπορείτε να βλέπετε πάνω από 40 τηλεοπτικά κανάλια από την Ελλάδα όπως ακριβώς τα βλέπουν οι Έλληνες στην πατρίδα, όλους τους ραδιοφωνικούς σταθμούς από την Ελλάδα αλλά και τις περισσότερες ελληνικές ταινίες του παλιού Ελληνικού κινηματογράφου, χωρίς μηνιαίες συνδρομές πληρώνοντας μόνο τη συσκευή και την **Ίντερνετική** σας σύνδεση.

Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



**CRETAN FOLKLORIC COMPANY**  
**ΟΜΙΛΟΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ**

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
(02) 97073408, (02) 97093919, 0410517973  
<http://www.platpub.com> E-mail: [cfc@platpub.com](mailto:cfc@platpub.com)

Instructor: Michael Platyrachos



Ο Όμιλος Κρητικής Παράδοσης και φέτος συνεχίζει να προσφέρει τη δυνατότητα στα ελληνόπουλα της παροικίας μας να μάθουν τους περήφανους χορούς του τόπου μας και με ιδιαίτερη χαρά θα δεχτούμε τα δικά σας παιδιά και εγγόνια.

Τα μαθήματα εκμάθησης ελληνικών χορών δίδονται φέτος στην Ελληνική Κοινότητα Σύνδεύ στη **Lakemba**.  
**206-210 Lakemba Street LAKEMBA**  
**Κάθε Παρασκευή στις 7.30 μ.μ.**

Τα μαθήματα είναι δωρεάν προσφορά του Ομίλου Κρητικής Παράδοσης στα Ελληνόπουλα του Σύνδεύ.

Εμπιστευθείτε λοιπόν τα παιδιά και εγγόνια σας στον Όμιλό μας και να είστε σίγουροι ότι θα τα κάνουμε να ιωθούν περήφανοι Έλληνες.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνείτε με τον χοροδιδάσκαλο **Μιχάλη Πλατύραχο** στο τηλέφωνο **0410 517 973**



ΕΛΕΝΗ ΘΕΟΧΑΡΟΥΣ:

## Να συμπεριληφθεί το Καστελλόριζο στην ΑΟΖ της Ελλάδος

Τη θέση ότι η Ελλάδα θα έπρεπε από καιρό να έχει καθορίσει την Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη της, συμπεριλαμβάνοντας σε αυτήν του Καστελλόριζου, διατύπωσε η Κύπρια ευρωβουλευτής του ΔΗΣΥ, Ελένη Θεοχάρους, επισμαίνοντας ότι «στην περίπτωση αυτή, η συμμαχία με το Ισραήλ θα είναι απαραίτητη για να ενισχυθεί η στρατιωτική αποτρεπτική ισχύς Κύπρου και Ελλάδας έναντι της Τουρκίας».

Σύμφωνα με την κα Θεοχάρους, η οποία μιλούσε σε σεμινάριο στη Λευκωσία που διοργάνωσαν τα Γραφεία του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου της Κύπρου και της Ελλάδας, με το κυπριακό υπουργείο Εμπορίου και Βιομη-

χανίας, η Ελλάδα και η Κύπρος μπορούν να παράσχουν στο Ισραήλ το «στρατιωτικό βάθος» που χρειάζεται. Η Κύπρια ευρωβουλευτής υποστήριξε, επίσης, ότι η συνεργασία στα ενεργειακά ζητήματα μπορεί να καταστεί καταλύτης λύσεων τόσο στο Κυπριακό, όσο και στο Παλαιστινιακό.

Στην ασφάλεια του ενεργειακού εφοδιασμού αναφέρθηκε ο επικυβερνήτης της Πανεπιστημίου Πειραιά, Νικόλαος Φαραντούρης, υπογραμμίζοντας ότι η ενεργοβόρος οικονομική δραστηριότητα στην Ευρώπη οδηγεί σε συρρίκνωση των ενεργειακών αποθεμάτων και συνεπάγεται την εξάρτηση των κρατών-μελών από τρίτες χώρες. Μετά τη Συνθήκη της Λισαβόνας,

ανέφερε ο κ. Φαραντούρης, τα θέματα ενέργειας αποτελούν θέματα συντρέχουσας αρμοδιότητας της ΕΕ με τα κράτη-μέλη.

Σχετικά με τους τέσσερις πυλώνες της ενεργειακής πολιτικής της ΕΕ, ο κ. Φαραντούρης αναφέρθηκε στη λειτουργία της εσωτερικής αγοράς, τη διασφάλιση του ενεργειακού εφοδιασμού, την ενεργειακή αποδοτικότητα και τη διασύνδεση των ενεργειακών δικτύων. Ο Έλληνας καθηγητής υποστήριξε ότι η κατασκευή τερματικού υδροποίησης φυσικού αερίου και η τοποθέτηση αγωγών είναι τεχνικά εφικτά και δικαιολογείται από το μέγεθος των κοιτασμάτων της Λεβαντίνης και των πιθανών αποθεμάτων, νοτίως της Κρήτης.

## Δεκάλεπτες στάσεις εργασίας στο ΡΙΚ

Οι εργαζόμενοι στο Ραδιοφωνικό Ίδρυμα Κύπρου (ΡΙΚ) αποφάσισαν να κατέχονται από την Δευτέρα σε δύο δεκάλεπτες στάσεις εργασίας - στις 13:00 και στις 20:00 - καθημερινά μέχρι αύριο Πέμπτη, ημέρα συζήτησης του προϋπολογισμού του ΡΙΚ στην Ολομέλεια της Βουλής. Οι εργαζόμενοι παραπονούνται επειδή δεν τους καταβλήθηκαν οι μισθοί του Μαρτίου, καθώς την περασμένη εβδομάδα η Βουλή δεν ενέκρινε τον προϋπολογισμό του Ιδρύματος. Η απόφαση για τις στάσεις εργασίας λήφθηκε από τις συντηχνίες, μετά από συνάντησή τους με λειτουργούς του Τμήματος Εργασιακών Σχέσεων του υπουργείου Εργασίας. Οι εκπρόσωποι των συντηχνιών των εργαζομένων ανέφεραν ότι ζητούν να επιβεβαιωθεί «η εξόφληση παραβίαση ουσιαστικού όρου απασχόλησης, όπως είναι η μη καταβολή των δεδουλευμένων».

Επίσης, ανέφεραν ότι θα



Οι εργαζόμενοι στο ΡΙΚ, σύμφωνα με την ανακοίνωση, νομιμοποιούνται να λάβουν οποιαδήποτε μέτρα θεωρούν ότι εξυπηρετούν το σκοπό τους...

απευθυνθούν στον πρόεδρο της Βουλής και στους αρχηγούς των κομμάτων, τους οποίους θα καλέσουν να ενεργήσουν για να πληρωθούν το συντομότερο οι εργαζόμενοι. Σύμφωνα με την ανακοίνωση «το Τμήμα Εργασιακών Σχέσεων του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων διαπίστωσε εξόφληση παραβίαση ουσιαστικού όρου απασχόλησης που σχετίζεται με τη μη καταβολή των δεδουλευμένων του Μαρτίου, στους εργαζόμενους, στο ΡΙΚ». Στην κοινή

ανακοίνωση των Συντηχνιών των εργαζομένων στο ΡΙΚ προστίθεται ότι «επίσης διαπιστώθηκε από το Τμήμα Εργασιακών Σχέσεων ότι αυτή η εξέλιξη συνιστά παραβίαση των 'Περί Προστασίας Μισθών' Νόμων. Οι εργαζόμενοι στο ΡΙΚ, σύμφωνα με την ανακοίνωση, «νομιμοποιούνται να λάβουν οποιαδήποτε μέτρα θεωρούν ότι εξυπηρετούν το σκοπό τους, που δεν είναι άλλος από την καταβολή του μισθού τους και της εύρυθμης λειτουργίας, της Δημόσιας Ραδιοτηλεόρασης».